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Es un parcial múltiple Choice.
1- En qué sociedad se desarrollaba el Estado de Bienestar? (3 puntos )
2- Según rifkin, que va a suceder con el trabajo? (3 puntos) Hay que justificar en esta, en las otras no. 
Les dan 3 opciones, son muy parecidas pero tienen que buscar la que dice que se elimina la producción, no la que dice que se va a complejizar.
3- Según Neffa que es el trabajo (2 puntos) Seleccionar la correcta.
Les da tres definiciones, actividad, trabajo y empleo.
4- Martín Hopenhayn, les dan 4 opciones y pueden seleccionar mas de una. Pide destacar 3 ideas de él. (2 puntos)
